BosBpar ToBapa 1 peTeH3um no ka4yecTBy

Bo3Bpart ocyLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCs OT KynneHHoro ToBapa B TeueHue 14 aHeik, a B cnyyae
3aKa3a 4epes MHTEpHET Unu Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teuerme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akoHa o
3awute npaB notpebutener). BosspaT ToBapa Haanexallero kayecTsa
BO3MOXEH B CIyyae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbI BiA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkue CBOMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, MOATBEPXAAOLWMIA hakT
YCIOBMS MOKYMKN yka3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIM MM KaCCOBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [ins Bo3BpaTa TOBapa Takke Heob6XoAUM [OKYyMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pn OTkase MnK BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTBa BO3BpallaeTcsi fAEHeXHas CymMMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VMCKIIOYEHNEM HaLLMX PacxofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebUTens BO3BPALLEHHOrO
TOBapa, He No3fHee, YeM Yepes [eCATb [Heil CO AHS NpedbsBneHUs
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npas notpebuteneit).

BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uy No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Mop TOBapoM HeHajnexallero KayectBa MOHUMAETCH TOBap, KOTOPbIit
HEUCTIpaBeH W He MOXET oBecneunTb MCMONMHEHMe CBOMX (DYHKLMOHAMbHbIX
KkayecTs. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKOLLIACS 3MEMEHTaMM1 BHELUHETO BUAA, ODOPMITEHNEM 1 OTTEHKaMM
LBeTa OT MPEeACTaBEeHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(byHKUMOHaNbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesan ToBap HeHaanexallyero kayecsa, 1
OHO He 6bINo 3apaHee OroBOpeHO MpoAaBLOM, Bbl BripaBe BOCMONb30BATHCS
nonoxeHusimu c1. 18 3akoHa O 3awuTe npas notpebuteneir. Bbl Bnpase
0TKa3aTbCi OT WCMOSHEHUs [OTOBOPa Kynnu-npojaxy, BO3BpaTUTb TOBap
HeHaZnexalyero kayectea u notpeboBaTb BO3BpaTa yrinayeHHOW 3a ToBap
[ieHexHoi cymmbl. Jliobble 13 nepeumncrieHHblx TpeboBaHWit AOMKHbI ObiTb
npeabABNEHb Bamu B ncbMEHHOI hopme NoCpeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHNs
B cBOGOAHOM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu npeTeHaun. TpeGoBaHus 0 Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHOI CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHNIO B TeYeHHe
10 AHeit co [AHS NPeAbSBNEHUS COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHUs (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebuteneit”).

vAaric

MacnopT nsgenus
Passport product

PEWJIUHITA
ROOF RAILS

Renault KAPTUR

0240-02
0240-11
0240-23

il
TY 4591-001-81846629-2008 1 |

FapaHTMMHBIN cpok Ha u3spenue 12 mecsues. [pou3BoauTenb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBUE W3AENMUA XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopre, B Te4eHWe rapaHTUNHOrO CPoKa, Npy cobnioaeHUM TpeboBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA cCHUMaeTcs, ecnu AedeKTbl BO3HWKNYN No
BWUHE NOTPeOMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLieHUsl NpaBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUs!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCMIyaTaLuu, a Takke BHECEHUS
M3MeHeHuI U AoPaboTOK B KOHCTPYKLUIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBoautenem. pousBoauTens He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 30poBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIbHOrO XPaHeHUs U akcnnyaTauum usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgTollonumepCepauc’, Poceus,

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

YcTaHOBKa AoMKHa NPpou3BoamuTcs Ha Ynctom cyxom aeTomob6une! TEMMIEPATYPA YCTAHOBKU HE HUXE +5°C
Mocne ycTaHOBKM MaluMHa AOMKHA HAXOAUTCA B Tensie He MeHee 4 YacoB. HarpyxaTb pernuHrv He paHee 4YeM yepes 8 Yacos.

1. Ha Kkpbiwe aBTOMOGMNS MMEIOTCS NNAaCTUKOBbIE MOMAMHIW BOAOCTOKOB. WX Heobxogmmo AeMOHTMpoBaThb. [ins aToro HeobXxoauMo OTKPbITb ABEpb baraxHuka.
MMpMNoaHATL MOMAWHT 33 3a4HWIA Kpaii 1 OTLLENKHYTb KIWUMCY kpennewns. [lanee gsurasch Bnepea, NpunogHUMas MONAVHT BBEPX M Ha Cebs, OTLEeNKHYTh 8 Kpenmnexuii
MongauHra. lMepeBepHyTb MONAVHT 1 CHSATb C HETo, HAuWHas OT Nepeaa, 2,3,7,8 3allenku.

2. MoaroToBUTb KPOHLUTENMHbI KpenneHus pernuHra. OTBEPHYTB raiikm Ha KPOHLITEMHAX [0 Kpas BUHTA, HE CHUMas WX. YCTaHOBMTb KPOHLUTERHbI Ha pebpo Ky3oBa
opueHTMpysick no meTkam [ - nepegHuit npa.siid, 311 - 3agHuiA npasbii, M1 - nepegHuin nesbid, 3J1 - 3aHWMIA NEBbIA, CTPENKK YKa3blBAKT HaNpaBneHue LBUKEHNS
asTomobuns. Mpu ycTaHoBKe MeTky GyayT 0BpalLieHbl Ha NULEBYI0 CTOPOHY. KpoHLUTEHbI 3aBoasTes nog 2,3 v 7,8 3armb pebpa ky30Ba, HaunHas ¢ nepeaHen YacTy KpbILLK.
OTMeTUTb MecTa YCTaHOBKM MAaCTUH W CHATL WX C pebpa. HanecTi HebonblLoe KOnM4eCTBO repMeTHKa-NPOKNaaKM C ABYX CTOPOH pebpa Kpbilum, B MECTax YCTaHOBKM
KPOHLUTEHOB. ['€pPMETHK BbINOMHAET porb NPoKnaaKk1. BepHyTb nnacTuHbl Ha CBOW MECTa W He A0 KOHLA CTAHYTb NNaCcTUHbI KPOHLLTENHOB Mexay coboi Tak, 4T Obl OHM
MOTIV NepemMeLaThbCs Briepea-Hasag BAoMb pebpa.

3. BcrasuThb kpenexHble BUHTHI 6e3 CTONOpHbIX Waiib B 0TBepcTUs peitnunra. Bnepea M6x40, Hasag M6x50. MpunoxuTs peinuHr Ha KpbILLY, COBMECTUB BUHTLI KpEMNeHns
C rankamu KpoHLLTENnHOB. CkOpPeKTUPOBATb NOMNOXEHE KPOHLLTEHOB A0 COBMAAEHNS C KPENeXHbIMU BUHTaMM peitnuHra. YOpaTb PeinuHr u 3aTaHyTb BUHTLI Kpenmneruns
NNACTUH KPOHLLTEHOB, UCTIONb3YS ragyHbIE KITHOUM.

4. Tlpou3secTi pa3meTKy NoA 0TBEPCTUE B MOMAnHre. [ing aToro ucnonb3yeTtcs imbo Mapkep Ha BOJHON OCHOBE, KOTOPbI CMbIBAETCS C NOBEPXHOCTY (MPeABapUTENbHO
NpoBepUTL Ha He BUAOBOW YaCTM Ky30Ba), MO0 kapaHaaLL 1 6yMaXHBIA CKOTY, HaKNeeHHbIN Ha Ky30B aBTOMOOWNS 1 MOMAWHT, B MECTaX PACMONOXEHUS KpenexHoi pe3bobl
KpOHLLUTEHOB. CMOTpM CXemy N03.4 1 no3.5.

5.Tlepen HaHeceHNeM pa3meTki Ha MOMAWHT, €ro HaAo NONHOCTbI0 YCTAHOBUTb Ha KpbILLY.

6. Mocne Npou3BeneHHON Pa3MeTKN CHATb MOMAMHI C KPbILLW, NOAMOXWTL MOA MECTO pas3MeTku Bpycoyek C BHYTPEHHEN CTOPOHbI MOMAMHra. [1epbeBbiM CBEPHOM,
YCTaHOBMEHHbIM B Apeb HaZJaBuTb B LIEHTP PA3METKM C NLIEBOI CTOPOHBI MOSIAMHIA W MPOCBEPNUTL OTBEPCTME. [IBa 0TBEPCTUS HA KAXKAOM MOMANHTE.

7. BcTaBuTh B KpenexHble OTBEPCTUS PEMNUHTA BUHTBI C YCTAHOBMEHHBIMA CTOMOPHBIMM Luainbamn. YCTaHOBUTL PEVNMHIY Ha KPbILLY W 3aTSHYTb BUHTbI KPEMMeHns
LUIECTUrPaHHbIM KITOHOM.

8. B BepxHuit nas Ha npounAX PeNnMHroB HEOHXOAMMO YCTaHOBWTL 3MAaCTMuHYD BCTaBky (M03.8). [ins aTol uenu, Ha npodunsax Bosne obTekaTenen ectb
TEXHOMOrMYeCKNe paclunpeHns, B KOTOpble HeObXOANMO 3aBECTM 3MACTUYHYI0 BCTABKY (CTOPOHOM CO CPe3aHHbIMM 3anneynkami -“a3bl4koM”) 1 3a A3bIMOK BCTaBKM
NPOTAHYTb €ro BAOMb BCEN ANMHbLI Npochuns pernuHra. KoHubl npoduns fomkHbl ObiTb 3anpaBnerHsIMu nof obtekatenn Ha 15-20mm.  Wsnuwkm npocunsa neper,
3anpaskoi nog obTekateny 0bpe3satb 40 HEOBXOAMMON ANMHBI.

KOMMNNEKT NOCTABKM:
PeiinuHr B cbope npas./nes. - 1wt./1wT.; BctaBka npoduns - 2Wr.; KpoHwTenHb! - 4wT.; Bunt M6x40 - 2WT.; BUHT M6X50 - 2WT.;
Lllaiba cronopHas - 41uT.; Kntod wecturpaxHbIin 5SMm - 11wT.; Kntod raeyHbin 10 - 2wt.; Ceepno nepbesoe - 1wwT.;bpycodek aepeBsHHbIN - 11T,

epmeTuk-npoknagka-1Lwr.
X2 [x2 ©x4
M6x40 || M6x50

ﬁ1$x1%/ﬁ x1

5mm




CXEMA YCTAHOBKMU / FITTING INSTRUCTIONS

YcraHoBKa gonxHa nponm3ssogutcsa Ha umctom cyxom astomobune! TEMMEPATYPA YCTAHOBKWU HE HUXE +5°C

HanpasneHue
ABWXeHUs aBToMobuns

<«an

3aHIA  NEBbIN

HanpaBneHue
[JBVXEHWs aBTOMO6UNS

<nn

nepegHNin  nesbIi

PEVTIMHIU
RENAULT KAPTUR




CXEMA YCTAHOBKMU / FITTING INSTRUCTIONS

PEVTIMHIU
RENAULT KAPTUR




	Page 1
	Page 2
	Page 3

